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1. Doplň VS po m – jemná peříčka nebo chloupky
2. Doplň VS po v – velmi hubené dítě
3. Doplň VS po m – rozfoukávat ohniště
4. Doplň VS po s – deštivý či nevlídný (den)
5. Doplň VS po z – časně
6. Doplň VS po v – lasicovitá šelma
Dnes má svátek _________________________.
Žil na přelomu 5. a 6. století. Proslavil se svou dobrotou, milosrdenstvím a péčí o chudé. Svoje šaty dal slepému žebrákovi                 a třeba jídlo zapíral, aby ho mohl rozdat těm, co na něj neměli peníze.


Je patronem (vylušti pomocí šifrovací tabulky):
24, 7, 5, 15, 1, 14, 28  ________________________________

20, 1, 24, 26, 32, 23, 28  ______________________________

16, 7, 26, 7, 22, 19, 15, 19, 9, 28  ___________________________
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Pranostiky:
1. Medardova kápě,a)_________ kape.
Vypočítej: 
a) (54:9) + (9.8) + (16:8) – (8.5) = _____________________
Doplň hlásky:
2. Kd __ž na Medarda prš__ , tě __ ko se seno suš __ .
Český jazyk
Doplň do vět vhodné příslovce. Věty přepiš do sešitu.
Jak?      Svůj úkol splnil ______________.
Kde?    Ten dům stojí ________________.
Kdy?     K babičce pojedeme až _______________.
Kam?     Vylezl po žebříku až _________________.

Matematika – vypočítej slovní úlohy do sešitu (zápis, výpočet odpověď)
V obchodě Sport měli 2 druhy kopacích míčů. Jeden stál 565 Kč a ten druhý byl o 8 Kč levnější. Kolik korun stál druhý míč?



Ivan dostal novou teplákovou soupravu za 283 Kč. Jana dostala soupravu, která byla o 9 Kč dražší. Kolik korun stála Janina souprava?




Přepiš do sešitu:
(6.5) + 200 = 		332 – (8.4) =		(81:9) + 43 =
(3.2) + 800 =		636 – (9.4) =		(63:9) + 68 =
(8.4) + 500 =		864 – (8.8) =		(35:7) + 73 =
956 – (7.8) =		(7.1) + 100 =		(56:8) + 69 =
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